

齐鲁晚报

TODAY
YUNHE

今日运河

2011.5.30 星期一 www.qlwb.com.cn 新闻有奖热线:18605470110 2321134

城区打的得多掏一块钱了

下月起,济宁城区客运出租车每载客车次将加收1元燃料附加费

本报济宁5月29日讯(记者 李蕊) 为降低燃料价格调整对出租行业的影响,自6月1日起,济宁市城区客运出租车在执行现行起步价的基础上,每载客车次将加收1元钱的燃料附加费。济宁市城区出租车管理所负责人告诉记者,届时,交通运输部门将在出租车副驾驶前方的工作台上张贴相关提示。

“虽然只是加收一块钱,但加收这项费用对改善我们收入的作用很明显。”华鑫出租车公司的李文学师傅告诉记者,现在燃料价格上涨很快,但运营价格一直未调整,每个月除去车辆保险、维修费、损耗等费用,纯收入比刚开始从事这一行业的那几年下降了不少。按照目前的营业额计算,每车次加收一块钱,每天至少可使他的收入增加40元左右,一个月就能增加上千元的收入。

记者随机采访了一些市民,他们大都对济宁城区出租车加收1元燃料附加费的政策表示理解。“与几年前相比,现在包括成品油在内的很多物品价格都提高了,出租车加收一块钱也没什么。”市民张女士如此说道。同时,包括张女士在内的不少市民也提出,在大家理解出租车“涨价”的同时,也希望司机师傅们今后能不断提升服务质量,为市民提供一个更好的乘车环境。



走进食品实验室

27日上午,由本报《今日运河》编辑部和济宁市质监局联合举办的“探访食品实验室”活动顺利举行,20名本报热心读者首度走进食品实验室。

本报记者 张晓科 李倩 摄

>>详见C07版

■今日看点■

本周最高气温
将突破30℃

>>C02

免费送考行动
再次启动

>>C05

编辑:王学钧 组版:郭倩

今日C01-C08版 今日D01-D04版